
SST PAUMRIM 
ATA DA 9º REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO DE 2023 

Ao quarto dia do mês de outubro de 2023, às 17:00 horas, a presidente fez a abertura da 

sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os 

seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira Duarte, 

Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Renato 

dos Santos e Rosineide Barbosa de Sousa. Constatada a existência de quórum, em nome 

de Deus, a presidente declarou aberta os trabalhos da presente sessão, em seguida 

convidou a secretaria da câmara para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi 

lida e aprovada. 

Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que 

procedesse a leitura das correspondências recebidas. Foram lidos a mensagem n.32 de 

29 de setembro de 2023 que trata da proposta orçamentária do município de Ipaumirim 

para o exercício financeiro de 2024. 

Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as 

indicações pessoais. Indicação 128/2023, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando 

que seja feito reposição de lâmpada no poste do Sítio Serrote na casa da senhora Zuleide 

Barbosa. 

O vereador Dr. Geovane fez sua indicação verbal solicitando que esta casa envie um 

ofício assinado pelos vereadores direcionado a ENEL solicitando que seja feita a 

substituição do transformador para aumentar a carga elétrica para que não haja 

oscilações e quedas de energia no Bairro Alto Bandeirante. 

A vereadora Marcilene Alexandre fez sua indicação verbal solicitando que seja 

colocado iluminação no Sítio Catingueira em frente à casa de José de Osmar e de seu 

Antônio. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a ordem do dia, colocando em pauta 

em primeira votação o Projeto de Lei n. 8 de 2023 do legislativo, que “Institui o dia 17 

de dezembro como o dia municipal do idoso no município de Ipaumirim’*. O projeto 

teve o parecer da comissdo favoravel, foi discutido e após a chamada regimental, o 

projeto foi aprovado por cinco vereadores, tendo trés ausentes.



Ato contínuo, a presidente facultou a palavra a senhora Juliana Samyles, secretária de 

desenvolvimento social e cidadania e a senhora Célia que participa do grupo de idosos 

do CRAS Sede. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O 

vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de seu Vicente 

Germano do Sítio São Vicente, parabenizou a todos os candidatos que participarem das 

eleições para o conselho tutelar de Ipaumirim, parabenizou seu cunhado Jonas Renan 

pela passagem do seu aniversário, e encerrou, desejando um boa noite a todos. 

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de seu Vicente 

Germano, agradeceu a presença dos idosos do CRAS nesta sessão, agradeceu a 

deferência feita por Dona Célia a Dona Socorro Olímpio, falou do projeto de Lei que 

institui em Ipaumirim o dia 17 de dezembro como o dia municipal do idoso, solicitou 

que esta casa faga antes do dia 17 de dezembro uma sessão em homenagem aos idosos, 

parabenizou a todos os candidatos que participarem das eleições para o conselho tutelar 

de Ipaumirim, parabenizou a toda a comissão eleitoral e a toda a população, solicitou 

também que esta casa envie o oficio para a ENEL para que as localidades como a 

Fazendinha e o Alto Bandeirante não venham a ser vitimas da falta constante de 

energia, convidou a todos para participarem das festividades de Nossa Senhora 

Aparecida, e encerrou, desejando uma boa noite a todos. 

A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite, pediu desculpas a servidora desta 

casa Aparecida por ndo té-la parabenizado pela passagem do seu aniversario, deixou 

votos de pesar a familia de seu Vicente Germano, falou mais uma vez sobre a 

problematica da ENEL, falou das festividades de São Francisco, parabenizou a todos os 

idosos, e encerrou, desejando boa noite a todos. 

A vereadora Michelle Jorge saudou a todos, iniciou suas palavras agradecendo a 

presenca da secretdria Juliana Samyles e a todos os idosos, falou que o pastor Ricardo 

não pode estar presente por motivo de trabalho e relatou que em conversagdo com ele 

foi criado este projeto para o dia municipal do idoso no municipio de Ipaumirim, 

parabenizou a secretaria Juliana pelo belissimo trabalho à frente da assisténcia social, 

abonou a falta do vereador Pedro Gouveia e Walter que por motivo de doenga não 

poderam estar presente, convidou os vereadores para participar da audiéncia pública que 

vai ser realizada no dia 18 de outubro as 15:30 na câmara municipal sobre a lei 

orgamentéria — LOA exercicio 2024, e encerrou, desejando um boa noite a todos.



Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária 
do dia 04 de outubro de 2023, convocando os demais vereadores para a 10º sessão 
ordinária do segundo período legislativo de 2023, a ser realizada no dia 11 de outubro 
do corrente ano em horário regimental às 17 horas. Em concordância com os 
vereadores, foi dispensado a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a 
presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário 
@fouveia), Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores. 
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